
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - Ο ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΞΗΓΕΙ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

Με τη φράση «Δεν αποχωρήσαμε από τον διάλογο. Αποχωρήσαμε από τον 

μονόλογο» ο Γιώργος Οικονόμου στηλιτεύει τις επιλογές Μυλωνάκη σε διαδικασίες 

που ήταν μέχρι τώρα αυτονόητες. 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΠΑΡΩΔΙΑ 

Γιατί Αποχωρήσαμε από το Δημοτικό Συμβούλιο (σύσσωμη η αντιπολίτευση) 

αντιδρώντας σε αυτόν τον διοικητικό κατήφορο. 

Η δημοτική αρχή, με πρωτοφανείς μεθοδεύσεις του Δημάρχου, μετέτρεψε την 

χθεσινή ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για τον απολογισμό 

πεπραγμένων του 2025 σε μια διαδικασία-παρωδία, χωρίς προηγούμενο στην ιστορία 

της Αγίας Παρασκευής. 

Η κορυφαία θεσμική διαδικασία λογοδοσίας και διαφάνειας εργαλειοποιήθηκε 

συστηματικά, με μοναδικό στόχο να αναλωθεί ο διαθέσιμος χρόνος και να καμφθεί η 

υπομονή όλων. Συλλόγων, φορέων της πόλης και φυσικά της αντιπολίτευσης. 

Η μεθοδευμένη φίμωση της αντιπολίτευσης και των φορέων από τη δημοτική 

αρχή Μυλωνάκη 

Κατά παράβαση κάθε έννοιας του Πρότυπου Κανονισμού, μεθοδεύτηκε ένα 

απίστευτο σκηνικό: 

• Τρίωρος Μονόλογος: Αποφασίστηκε να μιλήσει ο Δήμαρχος, ο Συμπαραστάτης του 

Δημότη και... 12 Αντιδήμαρχοι! (δεν έχει συμβεί ποτέ και πουθενά) 

• Αυθαίρετη Μείωση Χρόνου: Μετά τον 6ο Αντιδήμαρχο, θα εναλλάσσονταν οι 

επικεφαλής της αντιπολίτευσης, με τον χρόνο ομιλίας τους να περικόπτεται 

αυθαίρετα από τα 10 στα 5 λεπτά. 

• Απαξίωση των Πολιτών: Οι εκπρόσωποι των φορέων και οι δημότες καλούνταν να 

υποστούν έναν μακρύ μονόλογο, με τον Δήμαρχο να παρεμβαίνει όποτε και όσο 

θέλει, (το κάνει σε καθε Δημοτικό Συμβούλιο) γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι οι 

ερωτήσεις τους δεν θα απαντηθούν ποτέ. 

Όταν σύσσωμη η αντιπολίτευση ζήτησε τον λόγο επί της διαδικασίας 

καταγγέλλοντας την ακραία απαξίωση του θεσμού, η δημοτική αρχή αρνήθηκε 

πεισματικά ακόμη και να θέσει το θέμα σε ψηφοφορία. 

Δεν είχαμε άλλη επιλογή από την αποχώρηση 

Η ουσία του Απολογισμού 2025 και η πραγματικότητα που κρύβουν 

Αντί η εισήγηση να αποτυπώσει το πραγματικό έργο του ημερολογιακού έτους 2025, 

μετατράπηκε σε έναν επικοινωνιακό λιβανωτό, χωρίς αναφορά σε ουσιώδη στοιχεία 

και γεγονότα. 



Για να κρύψουν μάλιστα τη ραγδαία επιδείνωση των οικονομικών, συνέκριναν με 

πίνακες και διαγράμματα, ανόμοια μεγέθη (τη διετία 2022-2023 με τη διετία 2024-

2025), αποσιωπώντας ότι από το 2024 τα Νομικά Πρόσωπα ενσωματώθηκαν στον 

κεντρικό Δήμο, πράγμα που επηρεάζει ριζικά τη συνολική εικόνα. 

Προσπάθησαν ανεπιτυχώς να κάνουν έναν συμψηφισμό, προβαίνοντας σε σκόπιμα 

λανθασμένες συγκρίσεις. 

Αν είχαμε τη δυνατότητα να μιλήσουμε επαρκώς, θα παρουσιάζαμε επιγραμματικά 

την αλήθεια για την Αγία Παρασκευή. Όμως αυτή η αυτονόητη δυνατότητα μας 

αφαιρέθηκε από τη δημοτική αρχή. 

Το 2025 ήταν μία καταστροφική χρονιά για τα οικονομικά του Δήμου Αγίας 

Παρασκευής που οδήγησε στον οδυνηρό Προϋπολογισμό του 2026 και αυτό στη 

δημοτική αρχή Μυλωνάκη θέλουν να αποσιωποιηθεί. 

 


